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Câu 2. [2D3-2.6-3]  [THPT chuyên Phan Bội Châu lần 2] Cho tích phân 
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Câu 3. [2D3-2.6-3]  [THPT chuyên ĐHKH Huế] Giả sử tích phân 
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Câu 4. [2D3-2.6-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Tính tích phân 
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Câu 5. [2D3-2.6-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Tính 
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Câu 7. [2D3-2.6-3] [THPT Tiên Lãng] Kết quả tích phân 
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Câu 9. [2D3-2.6-3] [TT Hiếu Học Minh Châu] Biết rằng [image: image75.wmf]1
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Câu 10. [2D3-2.6-3] [THPT THÁI PHIÊN HP] Biết 
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Câu 11. [2D3-2.6-3] [Cụm 1 HCM] Biết rằng 
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Cách 2: sử dụng máy tính.

Bước 1:

Bước 2: Bấm giải hệ và thử các đáp án thấy đáp án C thỏa mãn.
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Câu 12. [2D3-2.6-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 03] Nếu gọi 
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Câu 13. [2D3-2.6-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Kết quả của 
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Câu 14. [2D3-2.6-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 2] Kết quả của 
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Câu 15. [2D3-2.6-3] [THPT Nguyễn Khuyến –NĐ] Biết 
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Câu 17. [2D3-2.6-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Tính tích phân 
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Câu 18. [2D3-2.6-3] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Tính 
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Câu 19. [2D3-2.6-3] [BTN 161] Tích phân 
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Câu 20. [2D3-2.6-3] [BTN 161] Tính tích phân 
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Câu 21. [2D3-2.6-3] [THPT Chuyên NBK(QN)] Giả sử hàm số 
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Câu 22. [2D3-2.6-3] [Cụm 1 HCM] Biết rằng 
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Cách 2: sử dụng máy tính.

Bước 1:

Bước 2: Bấm giải hệ và thử các đáp án thấy đáp án C thỏa mãn.

[image: image224.png]£-570VN PLUS Emulator | = =

casio

naTuraL-upAm.

)

b c
[F-l'ﬂ'l'r | U575
| I 0.3333,

Z0.08553692




      [image: image225.png]


.

[image: image226.png]{ RC H-570VN PLUS Emulator

casio

naTuraL-upAm.




.

Câu 23. [2D3-2.6-3] [Sở Hải Dương] Ta có tích phân 
[image: image227.wmf](

)

2

1

41lnd.

e

Ixxxaeb

=+=+

ò

; với 
[image: image228.wmf]a

, 
[image: image229.wmf]b

 là các số nguyên. Tính 
[image: image230.wmf]4()

Mabab

=++

.

A. 
[image: image231.wmf]2

M

=-

.
B. 
[image: image232.wmf]5

M

=

.
C. 
[image: image233.wmf]6

M

=-

.
D. 
[image: image234.wmf]5

M

=-

.
Hướng dẫn giải

Chọn B.

Ta có: 
[image: image235.wmf](

)

(

)

(

)

2

11

41lnd21lnd

ee

Ixxxxx

=+=+

òò

.


[image: image236.wmf](

)

2

2222

1

1

11

21lnd22131

22

e

e

e

xxxxee

x

éù

æö

=+-×=--+=-

êú

ç÷

èø

ëû

ò

.

Nên 
[image: image237.wmf]3,1

ab

==-

 nên 
[image: image238.wmf]5

M

=

.

Câu 24. [2D3-2.6-3]  [BTN 167] Cho 
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Câu 25. [2D3-2.6-3]  [THPT Chuyên SPHN] Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 26. [2D3-2.6-3] [Sở GD và ĐT Long An] Cho 
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Câu 27. [2D3-2.6-3] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Đặt 
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Câu 28. [2D3-2.6-3] [THPT Chuyên Quang Trung] Giả sử 
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Câu 29. [2D3-2.6-3] [THPT Chuyên KHTN] Nguyên hàm 
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Câu 30. [2D3-2.6-3] [Cụm 6 HCM] Tính tích phân 
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Câu 31. [2D3-2.6-3] [THPT CHUYÊN VINH] Biết rằng 
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